



Эмма Семенюк, 6 лет:

Юная леди с твёрдым характером, уверенная в себе не по годам. Редкое сочетание милой, детской непосредственности и бодрых «извилинок». В своем юном возрасте – серьёзная, вдумчивая и справедливая.

Легко очаровывает. Улыбчивая и общительная, она всегда в центре внимания. И ей это нравится!

Уважает старших, защищает слабых, может постоять за себя – три года занятий в секции карате не прошли даром.

Природа родного края является для Эммы «источником бесконечной энергии и вдохновения».

Сейчас Эмма увлекается танцами и поставила себе цель победить в конкурсе!

В будущем Эмма мечтает стать государственным служащим и работать в полиции. Любит свою Родину!



Валерия Исакова, 7 лет:

Ее зовут Валерия! Ей целых семь, пошла недавно в школу. Охотно учится, исключительно на пять, и кружок театральный посещает! Вообще девчонка весельчак, но иногда поплакать может. Любительница рисовать, на велике катается отлично. Ещё свой блог ведёт, видеосъемок у неё уже прилично. Животных любит очень сильно... Ветеринаром подумывает стать. Ещё и волонтером может быть, всегда во всём готова людям помогать. В классе староста она, правая рука учителя. На помощь к одноклассникам всегда придет. В успех, конечно, верит, но, тем не менее, соперницам удачи хочет пожелать. Предельно искренне надеясь на победу, ну а достойна ли она её – лишь только Вам решать!



Владислава Осинцева, 10 лет:

Приветствую всех в этом зале. Давайте скорее знакомиться с вами. Меня зовут Влада, мне 10 лет. Есть веснушки. Про меня говорят все, что я – хохотушка. Плавать люблю, рисовать и петь, Ещё, конечно же, мультфильмы смотреть. Брала уроки тенниса и альпинизма. Перед вами девчонка с сильной харизмой. Путешествую иногда: нравятся новые страны и города. Рада стоять сегодня на сцене, Ведь каждый момент конкурса просто бесценен.



Диана Капаева, 6 лет:

Очень общительная и доброжелательная. Всегда готова прийти на помощь каждому.

Диана очень активная, любит петь и ходит на танцы, но в то же время очень разносторонняя личность.

Для неё это первый опыт участия в подобном конкурсе, но она не побоялась и решилась!

Мечта Дианы – завершение СВО и скорейшее возвращение любимого папы домой!



Анастасия Зудихина, 7 лет:

Ученица первого класса. Обожает танцевать и даже профессионально занимается танцами. Много раз участвовала в различных конкурсах в составе группы студии «Art-Dance», о чем свидетельствует множество наград.

Очень любит рисовать и просто обожает петь. Любит играть с куклами, делать им различные прически и сама делать им одежду из подручных материалов.

Мечтает в будущем открыть свой бутик одежды или салон красоты.



Дарья Трусова, 8 лет:

Зовут меня Даша! Приветствую всех! Надеюсь на теплый прием и успех! Я вам о себе расскажу объективно – Умна, весела и во всем позитивна. Люблю наряжаться, люблю рисовать. И петь люблю, и танцевать! Читать, слушать музыку и телек смотреть! Хочу быть всегда я под номером первым, Чтоб младшей сестрёнке во всем стать примером! Я буду упорно и долго трудиться, Чтоб родные могли мною гордиться! Даша очень добрая, скромная и отзывчивая девочка. Её большая мечта – открыть приют для бездомных животных!

Таисия Петровых, 6 лет:

Одна из самых маленьких участниц конкурса, пока ещё ходит в детский сад. Три года занимается танцами, вокалом, а также является ученицей модельной школы в городе Екатеринбурге.

Таисия очень любит путешествовать и экстремальные виды развлечений. Смелая, весёлая девчонка, открыта для всего нового.



Ксения Пулькинова, 11 лет:

Учится в 4-й школе в 5-м классе. Ксения очень добрая, отзывчивая, немного стеснительная. Любит готовить, плести из бисера, танцевать и рисовать. Помогает маме в различных делах по дому, свободное время любит проводить с младшей сестренкой: вместе гуляют на природе, играют.

На конкурс пошла за яркими эмоциями, новыми знакомствами и приятным времяпровождением. Всем участницам Ксения желает удачи!



Мария Хлебникова, 8 лет:

Очень веселая и общительная девчонка. У нее много друзей и подруг. Маша профессионально занимается джампингом и хорошо рисует. Хорошо умеет готовить вкусные блинчики и пиццу.

Мечтает стать директором школы, когда вырастет.

Очень сильно хочет победить на этом конкурсе красоты.